

Popis stanovništva u Srbiji

NOVOSDSKA TV, 04.10.2011., OBJEKTIV, 22:09

VODITELJ : U Novom Sadu i Petrovaradinu prva dva dana popisano je 18 % stanovnika saznaje novosadska televizija u Republičkom zavodu za statistiku uzimajući u obzir činjenicu da je popis tek počeo, da su prva dva dana bila neradna i da je vreme idealno za boravak u prirodi, broj sugrađana koje su popisivači zatekli kod kuće potpuno je očekivan. Sutra oko podneva Republički zavod za statistiku saopštiće najnoviji broj popisanih.

REPORTER : U prva dva dana popisa koji je počeo u subotu 1. oktobra u popisnici su zavedeni podaci za svakog 5. stanovnika Srbije. Kao i na početku svakog posla vikend iza nas bio je na neki način zagrevanje za popisivače koji su kako saznajemo razbijali tremu i uhodavali se na terenu. Kako smo vas već informisali pojedini popisivači odustali su od ovog posla.

ZVONIMIR PAVLOVIĆ (Republički zavod za statistiku) : Kad smo birali broj popisivača i instruktora birali smo 10 % rezerve, tako da sada sve funkcioniše, tačno je da poneki odustaju, neki su se uplašili od obima posla, a neki su odustali i zato što su procenili da je to premalo plaćeno, ja se s tim apsolutno ne bih složio iz prostog razloga, čak i da je to apelujem na svest i na savest jer ovo je nešto što je od izuzetnog značaja za nas sada i za budućnost. Popisna komisija čije je sedište u gradskoj kući budno prati dešavanja na terenu a organizovali su i dežurstva uz telefonsku liniju koja je na raspolaganju građanima od 8 do 22 sata. Do sada nisu imali veći broj poziva, uglavnom su se javljali oni koji planiraju put ili su veći deo dana van kuće kako bi se dogovorili o terminu posete popisivača.

SVETLANA SUDŽUM (Pomoćnica Privredne komore) : Nije bilo nikakvih problema, znači popisivači su izlazili u dogovoreno vreme, pitanja su uglavnom vezana za popis u odnosu na organizaciju. Nije bilo znači nekih komentara vezanih za neko negativno pitanje vezano za stan ili za ličnost tako da odziv je vrlo dobar, nema previše poziva, mislim da su svi građani dovoljno obavešteni.

PAVLOVIĆ : Očekujem da će sad odziv biti veći, radna je nedelja počela, lakše će se napraviti komunikacija, ljudi će biti kod kuće posle posla tako da će teći. To je sve po našim planovima kako smo otprilike predvideli tako da je sve pod kontrolom.

REPORTER : Kao što je i najavljeno, popis će trajati do 15. oktobra. U slučaju da vas popisivač ne zatekne u kući ostaviće vam štampano obaveštenje o sledećoj poseti. Potrebno je da pripremite lični dokument i zdravstvenu knjižicu gde postoji šifra zanimanja.